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 :اخزش الإجبثخ انصحٛحخ يًب ثٍٛ انقٕعٍٛ
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 :يغبئم نفظٛخ
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عى ، صٓش ٔحٕل إنٗ يزٕاص٘ يغزؽٛلاد أثؼبد   2يكؼت يٍ انًؼذٌ ؼٕل حشفّ 

 .اسرفبع يزٕاص٘ انًغزؽٛلاد أٔجذ عى9عى ،  16قبػذرّ 
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عى ٚشاد صٓشِ ٔرحٕٚهّ إنٗ عجبئك كم عجٛكخ ػهٗ 9يكؼت يٍ انًؼذٌ ؼٕل حشفّ 

 .عى ،احغت ػذد ْزِ انغجبئك1عى ،  3عى ،  3شكم يزٕاص٘ يغزؽٛلاد أثؼبدِ 

 

فٙ  3عى      5عى ُٚذفغ فّٛ انًبء ثًؼذل    1حٕض ػهٗ شكم يكؼت ؼٕل حشفّ 

 ثؼذ كى دقٛقخ ًٚزهئ انحٕض ؟انذقٛقخ 
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 :     رزكش أٌ 

                                                    

 

 

 انجؼذ انثبنث ×       ذ انثبَٙانجؼ    ×     ٔلانجؼذ الأ                         
 انقبػذح يغبحخ                                  

     الاسرفبع × يغبحخ انقبػذح =    الاسرفبع    × انؼشض × انؽٕل  =  حجى يزٕاص٘ انًغزؽٛلاد

 حبصم ظشة أثؼبدِ انثلاثخ=                                

 يغبحخ انقبػذح÷ انحجى =  اسرفبع يزٕاص٘ انًغزؽٛلاد

 الاسرفبع÷ انحجى = يغبحخ قبػذح يزٕاص٘ انًغزؽٛلاد 

 ٔحذاد قٛبط الأثؼبد يٍ َفظ انُٕعػُذ حغبة انحجى ٚجت أٌ ركٌٕ 

 حجى قؽؼخ انصبثٌٕ÷ حجى انصُذٔق يٍ انذاخم = ػذد قؽغ انصبثٌٕ انزٙ رًلأ صُذٔق 

 ؼٕل كم(أ
 من

 ، ، 

 

) 

 

 حجى يزٕاص٘ انًغزؽٛلاد

  الإسرفبع        ×    انؼشض          ×       انؽٕل
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 .الإَبء يغبحخ قبػذح÷ حجى انًبء = اسرفبع انًبء فٙ الإَبء 

 عؼخ انضجبجخ انصغٛشح÷  (أٔ انٕػبء) عؼخ انضجبجخ انكجٛشح=  ػذد انضجبجبد انصغٛشح

 عؼخ انضجبجخ انصغٛشح÷ حجى انغبئم كهّ = أٔ                         

 (يٍ َفظ انُٕع ٔانحجى  ٚجت أٌ ركٌٕ ٔحذح قٛبط انغؼخ) 

 4÷ أحشفّ يجًٕع أؼٕال = يجًٕع أثؼبد يزٕاص٘ انًغزؽٛلاد 

 × ؼٕل انعهغ= يغبحخ انقبػذح  فإٌ إرا كبَذ قبػذح يزٕاص٘ انًغزؽٛلاد ػهٗ شكم يشثغ

 َفغّ× ؼٕل انعهغ = يغبحخ انًشثغ 

 4× ؼٕل انعهغ = يحٛػ انًشثغ 

 2× يجًٕع ثؼذّٚ =  2× ( انؼشض + انؽٕل = ) يحٛػ انًغزؽٛم 

 حبصم ظشة ثؼذّٚ= انؼشض × انؽٕل = يغبحخ انًغزؽٛم 

 َفغّ× َفغّ × ؼٕل انحشف = انًكؼت حجى 

 6÷ أٔجّ انًكؼت  بديجًٕع يغبح= َفغّ × ؼٕل انحشف = يغبحخ ٔجّ انًكؼت 

 ػذد الأحشف÷ يجًٕع أؼٕال الأحشف = ؼٕل حشف انًكؼت 

 ثٛغ: خغبسح : ثٛغ    أٔ  ششاء : يكغت :  ششاء    فٙ يغبئم انجٛغ ٔانششاء

 َغت يئٕٚخ:         :              1:          :                   1                             

 يقبدٚش :          :                     :         :                                        

 ثؼذ انخصى: انخصى ( : أٔانزخفٛط)قجم انخصى     فٙ يغبئم انخصى

 َغت يئٕٚخ:                            :             1                                     

 يقبدٚش:          :                                                                          

 ثًٍ انششاءثًٍ انجٛغ ـــ = َٕجذ يقذاس انًكغت أٔ انخغبسح انُغجخ انًئٕٚخ نهًكغتنحغبة 

 ثًٍ انششاء ـــ ثًٍ انجٛغ   = يقذاسانخغبسح                                                        

 ثٛغ : يكغت أٔ خغبسح : ششاء                                      

 :          ؟        :         ٪  1                                   

 يقبدٚش        :                :                                                      

 أكجش قًٛخ ـــــ أصغش قًٛخ= انًذٖ 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  =ًجًٕػخ يشكضان ،ــــــــــــــــــــــــــ    =    ػذد انًجًٕػبد 

 

 (ركشاسْب   ،يشكض انًجًٕػخ  )انُقؽخ انًًثهخ نهًجًٕػخ ْٙ صٔج يشرت 
  

 َٓبٚزٓب+ ثذاٚخ انًجًٕػخ 

              2     

 انًذٖ

 َفغّ

 ؼٕل انًجًٕػخ

إرا ٔجذد يصبسٚف  يهحٕظخ ْبيخ

 فٛكٌٕ  رجًغ يغ ثًٍ انششاء

 ٔيصبسٚف ثذلًا يٍ ششاء فقػششاء 



 ÷ كى    انزحٕٚلاد انٓبيخ    ÷                3و      

  و           1                                  نزش=  3دٚغى      1     
 دٚغى  1 يههٛهزش= 3عى        1               

 عى  1  3يى        1      ×                    

 يى     1                   ×                                                                                        

                  أعجٕع                             ÷         عُخ   

 ÷                   ٕٚو        7                                       شٓش     12     

 عبػخ 24  ٕٚو  3 

 دقٛقخ   6   ×

 ثبَٛخ  6 × ÷         ؼٍ         

 ÷فذاٌ                                                كجى       1      

 قٛشاغ    24                                 جشاو        1             

 عٓى    24×                                                        ×            

                                                        

 مع أطيب تمنياتي بالنجاح والتفوق                                                            

 إبراهيم شاكر   / أ                                                                             

     م 32/23/3122     الخميس                                                             


